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  Evrak Takip Bilgileri                                                                            GGBS                          ÇIKIŞ ONAY
Numune Kayıt No
:
Derecesi ( °C )
:
Evrak Kayıt No
: 


          Müşteri; analizi yapılmak üzere getirmiş olduğu numune / numuneler için kendisine beyan edilen LS06005 doküman kodlu Analiz Listesinde bulunan ürün / ürünlerin analizlerine karşılık gelen metotlardan birinin uygulanmasını ve Analiz Listesinde yer alan analiz sürelerini kabul eder. 

          Müşteri LS06005 doküman kodlu Analiz Listesinde bulunmayan ürünler için ise, karşılıklı mutabık kalınan ve aşağıda belirtmiş olduğu analiz metodunu kabul eder.

Tekirdağ Gıda Kontrol Laboratuvar Müdürlüğü analiz sonuçlarını müşteriye rapor halinde sunar.  Müşterinin fax numarası vermesi durumunda verilen numaraya fax 'ın çekilmesi ile ilgili tüm sorumluluğu müşteri kabul eder. 

         Numune kabulü gerçekleşen örnekler için her hangi bir itiraz olmaması durumunda analizinin tekrarı ve iadesi olabileceği göz önüne alınarak ayrılan ikincil numuneler, özelliklerine ve etiket bilgilerine göre derin dondurucuda, buzdolabında ya da oda sıcaklığında numune muhafaza dolapları içinde 20 gün süre ile muhafaza edilir ve sonrasında imha edilir. Mikrobiyolojiye gönderilen örnekler ise analiz sonunda imha edilir. 


        Müşteriye verilen hizmetle ilgili akredite analiz kapsamı ve Genel Hükümler numune tesliminde veya www.teklab.gov.tr internet adresimizde beyan edilmektedir. Müşteri tarafından dilekçesiz ya da üst yazısız getirilen veya gönderilen numunelerde Mutabakat Sözleşmesi dilekçe yerine kabul edilir. 


Numune Bilgileri

Numunenin Geliş Tarih / Saat
:
 

Numuneyi Getiren Kurum / Kişi
:

Analizin Amacı
               :

                                                               

                                                                   Numunenin Miktarı                                   Numunenin Getiriliş 

   Numunenin Cinsi                                (Takım ve Adet/gr)                       
      Ambalaj Şekli
 
 İSTENEN ANALİZLER                                                       NOT                                              
Not :                                          vasıtasıyla laboratuvara teslim edilen analiz numunesinden ŞAHİT numunesi ayrılmasını istemiyorum. 

Not: Kargo ile gönderilen numunelerin mutabakat sözleşmeleri tek taraflı olarak yapılır. Gönderim ile ilgili sorumluluk göndericiye aittir.

    Tekirdağ Gıda Kontrol Lab.Müdürlüğü

Adına Numuneyi Teslim Eden
Adına Numuneyi Teslim Alan  

Bu Sözleşme İki Kopya Olarak Düzenlenmiş Olup Bir Kopyası Numuneyi Teslim Eden Kişiye Verilir.
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